

Министерство образования и науки Российской Федерации

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Московский государственный юридический университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА)»

(Университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА)

« <u>О</u>5 » <u>приказ</u> 20<u>16</u> г.

Об утверждении Положения о магистерской подготовке (магистратуре)

В целях оптимизации магистерской подготовки в Университете имени О.Е. Кутафина (МГЮА)

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить Положение о магистерской подготовке (магистратуре) в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении образования «Московский государственный юридический университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА)».
- 2. Положение о магистерской подготовке (магистратуре) федеральном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Московский государственный юридический университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА)», утвержденное приказом ректора от 21.05.2013 № 297 считать утратившим силу.

Приложение: на 6 листах в 1 экз.

Ректор

В.В. Блажеев